



**У К Р А Ї Н А**  
**ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**  
**КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ**  
**БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

вул. М. Грушевського, 1, м. Чернівці, 58002, тел. (0372) 55-15-89, 51-30-10,  
факс 55-37-76, e-mail: [umns@meta.ua](mailto:umns@meta.ua)

---

**ПРОТОКОЛ № 46**

позачергового засідання обласної комісії з питань техногенно-екологічної  
безпеки та надзвичайних ситуацій

м. Чернівці  
каб. 301

25 вересня 2020 року  
15.00

**Головував:** Перший заступник голови обласної державної адміністрації –  
**Богдан КОВАЛЮК.**

**Присутні:** Члени обласної комісії з питань ТЕБ та НС (за списком) та  
запрошені.

**Порядок денний:**

**1. Про розвиток епідемічної ситуації на території Чернівецької області, зумовленої гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.**

**2. Про порядок використання коштів на ліквідацію наслідків надзвичайної ситуації згідно розпорядження КМУ від 16 вересня 2020 р. № 1123-р «Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету для здійснення заходів з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, яка виникла у червні 2020 р. на території Чернівецької області».**

**По першому питанню**

**Доповідачі:**

**ГОПКО Наталя** – в.о. директора ДУ «Чернівецький обласний лабораторний центр» МОЗ України

**ПЕРІУС Надія** – заступник директора Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію про розвиток епідемічної ситуації на території Чернівецької області, зумовленої гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

**ВИРІШИЛИ:**

1. Інформацію про розвиток епідемічної ситуації на території Чернівецької області, зумовленої гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, взяти до відома.

2. Районним державним адміністраціям, Чернівецькій міській раді, Новодністровській ОТГ, об'єднаним територіальним громадам, органам місцевого самоврядування:

1) Забезпечити контроль за дотриманням виконання протокольного рішення Державної комісії з питань ТЕБ та НС № 33 від 24.09.2020 «Про встановлення рівнів епідемічної небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» у Чернівецькій області з 00:00 годин 28 вересня 2020 року: «помаранчевий» рівень у містах Чернівці та Новодністровську; Вижницькому, Герцаївському, Глибоцькому, Заставнівському, Кельменецькому, Кіцманському, Новоселицькому, Путильському, Сокирянському, Сторожинецькому, Хотинському районах.

**Термін: до прийняття відповідного рішення Державною комісією з питань ТЕБ та НС**

2) Поінформувати та провести роз'яснювальну роботу серед населення з питань: розвитку епідемічної ситуації на території Чернівецької області; небезпеки проведення масових заходів; критичної необхідності дотримання протиепідемічних заходів; про види та розмір санкцій передбачених за їх порушення.

**Термін: постійно**

3. Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації проаналізувати змішану та очну форми навчання у розрізі класів закладів загальної середньої освіти та відсоток захворюваності учасників освітнього процесу за різними формами навчання.

**Термін: до 10.00 02.10.2020**

**По другому питанню****Доповідачі:**

**ПОДОРОЖНИЙ Віктор** – директор Департаменту регіонального розвитку обласної державної адміністрації

**МИКИТЮК Іван** – начальник управління інфраструктури, капітального будівництва та експлуатації доріг обласної державної адміністрації

**ПЕРІУС Надія** – заступник директора Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію про виділення Чернівецькій обласній державній адміністрації з резервного фонду державного бюджету для здійснення заходів з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, яка виникла у червні 2020 р. на території Чернівецької області, коштів у сумі 432 847,409 тис. гривень, відповідно до розпорядження КМУ від 16 вересня 2020 р. № 1123-р та про порядок їх використання відповідно до пункту 3 частини другої статті 40 Закону України «Про публічні закупівлі».

Станом на 25.09.2020 на території області відсутні належне транспортне сполучення та довіз учнів до навчальних закладів. Потребують негайного відновлення автомобільні дороги загального користування місцевого значення, комунальні дороги, мости та мостові переходи комунальної власності, берегоукріплюючі об'єкти місцевого значення, водовідведення.

Перелік витрат, пов'язаних із здійсненням заходів з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, яка виникла у червні 2020 року у Чернівецькій області погоджений Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України, Міністерством розвитку громад та територій України, Міністерством фінансів України 21 вересня 2020 р. (копія додається).

**ВИРІШИЛИ:**

1. Інформацію про виділення Чернівецькій обласній державній адміністрації з резервного фонду державного бюджету для здійснення заходів з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, яка виникла у червні 2020 р. на території Чернівецької області, коштів у сумі 432 847,409 тис. гривень відповідно до розпорядження КМУ від 16 вересня 2020 р. № 1123-р, взяти до відома.

2. Всім замовникам з виконання аварійно-відновлювальних робіт невідкладно (першочергово) вжити заходів з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, яка виникла у червні 2020 року на території Чернівецької області, при наявності бюджетних асигнувань передбачених на ці цілі.

**Термін – невідкладно**

3. Дозволити замовникам використання коштів на ліквідацію наслідків надзвичайної ситуації, виділених згідно розпорядження КМУ від 16 вересня 2020 р. № 1123-р «Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету для здійснення заходів з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, яка виникла у червні 2020 р. на території Чернівецької області» по переговорній процедурі відповідно до пункту 3 частини другої статті 40 Закону України «Про публічні закупівлі», у зв'язку з невідкладністю (першочерговістю) робіт (заходів) та неможливістю дотримання замовниками строків для проведення тендера до закінчення бюджетного періоду, що є обов'язковою умовою використання коштів відповідно до вищезазначеного розпорядження.

4. Управлінню цивільного захисту населення обласної державної адміністрації дане протокольне рішення обласної комісії з питань ТЕБ та НС довести до відома управління інфраструктури, капітального будівництва та експлуатації доріг обласної державної адміністрації, Департаменту капітального будівництва та дорожнього господарства обласної державної адміністрації, районних державних адміністрацій, об'єднаних територіальних громад, що є розпорядниками бюджетних коштів для здійснення заходів з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, яка виникла у червні 2020 р. на території Чернівецької області.

**Термін - невідкладно**

**Перший заступник голови  
обласної державної адміністрації –  
перший заступник голови Комісії**



**Богдан КОВАЛЮК**